

为转型发展注入更多“绿”意

新华社北京8月12日电（记者戴小河 胡璐 姜晨）中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。

党的二十届三中全会指出，聚焦建设美丽中国，加快经济社会发展全面绿色转型，健全生态环境治理体系，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。

近日，中共中央、国务院印发《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》，对加快经济社会发展全面绿色转型进行系统部署。

夏秋之交，万物竞秀。各地各部门大力推进绿色低碳发展，以改革举措助力产业转型升级，努力交出一份优异的绿色发展成绩单。

聚焦产业，推动发展方式全面绿色转型

地上花园，地下煤田。走进位于内蒙古鄂尔多斯的国家能源集团准能集团黑岱沟露天煤矿，高低错落的丘陵沟壑到处是绿草鲜花。采矿不见矿，黄土披绿装。

矿山“变形记”折射出采矿理念的转变。煤炭行业正推进绿色矿山建设，加强矿区生态修复，迈出绿色转型步伐。

能源是工业的“血液”、经济的命脉，也是碳排放的最主要来源。国家能源集团准能集团董事长杜善周说，能源向“新”向“绿”转型，不仅有利于自身高质量发展，也为可持续发展作出贡献。

上半年，国家支持非化石能源发展政策效应逐步显现，新能源消费快速增长，用能结构持续改善，天然气、水核风光电等清洁能源消费比重较上年同期提高2.2个百分点。

发展方式绿色转型，传统产业是主力军。当前，各地加大力度推动传统产业绿色化升级。

云南加快建设绿色能源强省，提升有色金属资源保障和精深加工能力，让传统产业焕发新活力；

河南提升黄河流域内产业含“绿”量，在流域内率先完成重点行业企业超低排放改造。

推动产业向低能耗、低材耗、低碳化发展，加快经济社会发展全面绿色转型，有关部门作出一系列部署。

建立能耗双控向碳排放双控全面转型新机制，将碳排放指标纳入国民经济和社会发展规划，并要求建立健全地方碳排放、行业碳管控、企业碳管理、产品碳足迹等政策制度和管理机制；

形成节水型生产生活方式，加快发展节水产业，到2027年节水产业规模达到万亿元；

加快经济社会发展全面绿色转型：到2030年，节能环保产业规模达到15万亿元左右；非化石能源消费比重提高到25%左右；大宗固体废物年利用量达到45亿吨左右等。

发展方式绿色转型，新兴产业是生力军。在云南、贵州、广东和广西，7月份南方电网西电东送单月送电量创历史新高，其中清洁能源占比超过85%。在青海，算力产业快速发展，把“绿电”变“绿算”、把“电缆”变“光缆”、把“瓦特”变“比特”，成功开辟新赛道。

落实生态保护红线，加强制度刚性约束。

近年来，各部门出台一系列政策，将生态功能极重要、生态极脆弱以及具有潜在重要生态价值的区域划入生态保护红线，实现一条红线管控重要生态空间。目前，我国陆域生态保护红线面积占陆域国土面积比例超过30%。

建章立制，纲举目张。从出台《中共中央、国务院关于加快推进生态文明建设的意见》《生态文明体制改革总体方案》，到将“生态文明建设”写入宪法、制定修订多部法律法规，再到印发《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》对全面绿色转型进行顶层设计；从实施生态补偿制度、河湖长制、林长制等……生态环保法律制度形成体系，生态文明建设有了坚实保障。

8月5日，最高检发布依法从严惩治各类污染环境犯罪情况，上半年全国检察机关提起公诉污染环境犯罪668件1597人。

推动科学治理，为建设美丽中国插上“智慧”羽翼。

浙江嘉兴南湖，碧波荡漾、水草摇曳。过去7年里，南湖水质从Ⅴ类提升至Ⅲ类，得益于“湖泊内源污染控制与生态修复关键技术”的应用。

“我们基于大数据水动力模型，展示不同方案下嘉兴整个城市水网在相应时间内的调水换水场景，同时把水质指标加入，让南湖变成一个透明的系统，水质、生物、生态特性都有数据监测和支撑。”同济大学环境科学与工程学院副教授王荣昌说。

深化改革，以高水平保护支撑高质量发展

到2027年全市单位地区生产总值能耗、水耗、碳排放保持全国省级最优水平、到2035年碳中和取得明显进展、到2035年PM2.5年均浓度下降到25微克每立方米，美丽河湖基本建成……

近日，北京出台《关于全面加强美丽北京加快推进人与自然和谐共生的现代化的实施意见》，亮出美丽北京建

落实生态保护红线，加强制度刚性约束。

近年来，各部门出台一系列政策，将生态功能极重要、生态极脆弱以及具有潜在重要生态价值的区域划入生态保护红线，实现一条红线管控重要生态空间。目前，我国陆域生态保护红线面积占陆域国土面积比例超过30%。

建章立制，纲举目张。从出台《中共中央、国务院关于加快推进生态文明建设的意见》《生态文明体制改革总体方案》，到将“生态文明建设”写入宪法、制定修订多部法律法规，再到印发《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》对全面绿色转型进行顶层设计；从实施生态补偿制度、河湖长制、林长制等……生态环保法律制度形成体系，生态文明建设有了坚实保障。

8月5日，最高检发布依法从严惩治各类污染环境犯罪情况，上半年全国检察机关提起公诉污染环境犯罪668件1597人。

推动科学治理，为建设美丽中国插上“智慧”羽翼。

浙江嘉兴南湖，碧波荡漾、水草摇曳。过去7年里，南湖水质从Ⅴ类提升至Ⅲ类，得益于“湖泊内源污染控制与生态修复关键技术”的应用。

“我们基于大数据水动力模型，展示不同方案下嘉兴整个城市水网在相应时间内的调水换水场景，同时把水质指标加入，让南湖变成一个透明的系统，水质、生物、生态特性都有数据监测和支撑。”同济大学环境科学与工程学院副教授王荣昌说。

深化改革，以高水平保护支撑高质量发展

到2027年全市单位地区生产总值能耗、水耗、碳排放保持全国省级最优水平、到2035年碳中和取得明显进展、到2035年PM2.5年均浓度下降到25微克每立方米，美丽河湖基本建成……

近日，北京出台《关于全面加强美丽北京加快推进人与自然和谐共生的现代化的实施意见》，亮出美丽北京建

落实生态保护红线，加强制度刚性约束。

近年来，各部门出台一系列政策，将生态功能极重要、生态极脆弱以及具有潜在重要生态价值的区域划入生态保护红线，实现一条红线管控重要生态空间。目前，我国陆域生态保护红线面积占陆域国土面积比例超过30%。

建章立制，纲举目张。从出台《中共中央、国务院关于加快推进生态文明建设的意见》《生态文明体制改革总体方案》，到将“生态文明建设”写入宪法、制定修订多部法律法规，再到印发《关于加快经济社会发展全面绿色转型的意见》对全面绿色转型进行顶层设计；从实施生态补偿制度、河湖长制、林长制等……生态环保法律制度形成体系，生态文明建设有了坚实保障。

8月5日，最高检发布依法从严惩治各类污染环境犯罪情况，上半年全国检察机关提起公诉污染环境犯罪668件1597人。

推动科学治理，为建设美丽中国插上“智慧”羽翼。

浙江嘉兴南湖，碧波荡漾、水草摇曳。过去7年里，南湖水质从Ⅴ类提升至Ⅲ类，得益于“湖泊内源污染控制与生态修复关键技术”的应用。

“我们基于大数据水动力模型，展示不同方案下嘉兴整个城市水网在相应时间内的调水换水场景，同时把水质指标加入，让南湖变成一个透明的系统，水质、生物、生态特性都有数据监测和支撑。”同济大学环境科学与工程学院副教授王荣昌说。

深化改革，以高水平保护支撑高质量发展

到2027年全市单位地区生产总值能耗、水耗、碳排放保持全国省级最优水平、到2035年碳中和取得明显进展、到2035年PM2.5年均浓度下降到25微克每立方米，美丽河湖基本建成……

近日，北京出台《关于全面加强美丽北京加快推进人与自然和谐共生的现代化的实施意见》，亮出美丽北京建

中国元素闪耀巴黎奥运

新华社巴黎8月11日电（记者李文昕）当地时间8月11日晚，第33届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎闭幕。这个夏天，巴黎奥运会场馆内外，丰富的中国元素引人注目。在“阿里廊”展厅尝试未来购物方式，在巴黎街头体验中国网约车平台服务，在“中国之家”感受中国体育品牌魅力……中国元素闪耀巴黎，给各国观众和游客带来全新印象。

打卡奥运“同款”中国科技

奥运会期间，在巴黎香榭丽舍大街东端，出现了一条88米的长廊。这是巴黎奥运会全球合作伙伴阿里巴巴设立的“快闪”展厅“阿里廊”。

长廊由4个“时空胶囊”组成，游客可在AI助手帮助下体验未来购物方式，包括设计数字形象、创造香水和美妆等个性化商品、定制专属音乐以及设定平行宇宙世界观。在最后一个“时空胶囊”中，游客的数字分身将穿上AI助手设计的服装，在平行宇宙中与现实世界的游客共同走秀。

“阿里廊”工作人员向记者介绍：“此次活动运用了基于阿里云通义千问大语言模型开发的智慧购物助手，

希望带领游客体验10年后的购物感受。”

据悉，阿里云的云基础设施和服务支撑巴黎奥运会直播信号传输到全球200多个国家和地区，覆盖了一半以上的转播商。从这个意义上说，打卡“阿里廊”就是打卡奥运技术衍生“周边”。

记者实地体验发现，展厅中各国游客络绎不绝。工作人员说，每天的接待量在1500人左右。

当记者向游客询问体验感受时，“未来”“未来主义”等词汇频繁出现。来自德国黑森州卡塞尔的一名游客表示，AI助手设计的数字分身很好看，让人看到自己最好的一面，中国技术走在世界前列。

巴黎小伙莱奥·热纳尔是一名销售经理。他说，进入“阿里廊”平行宇宙能感受到阿里巴巴的产品和服务非常个性化，对新事物的推荐也很及时。如此一来，人们不再需要在购物软件上大海捞针般找上好几个小时。“中国技术非常实用。”

体验中国网约车服务

走在巴黎街头，不时可看到车身上写着“Caocao”字样的汽车穿梭在车流中，原来中国网约车平台曹操出行早已“开”到法国。

2020年，曹操出行进驻巴黎。据巴黎曹操出行总经理费鲁施卡·贝卡尔介绍，经过几年发展，公司在当地已拥有近百名员工，累计招募专业司机超过600名，已为20万人次提供出行服务。

巴黎曹操出行总裁刘胜说，该公司客户中，法国本地乘客占比超过90%。奥运会期间，订单量同比增加40%，主要客户包括相关国家奥组委及奥组委赞助商等，各国游客订单也有增加。

贝卡尔表示，未来将继续把中国网约车经验带到法国，大力推广绿色出行，提升乘客体验。

奥运期间，由中国一汽集团红旗汽车推出的红旗E-HS9等车型组成的车队也亮相巴黎城市主干道，展开一场“路演”，展示中国民族汽车品牌新能源转型的新形象。

感受中国体育品牌魅力

巴黎奥运会“中国之家”成为世界观察中国体育品牌的一扇窗口，中外

参观者在这里亲身感受“中国智造”的魅力。

北京2022年冬奥会和冬残奥会官方健身器材供应商舒华体育为“中国之家”带来多款健身器材。在“中国之家”发起的全民健身打卡活动中，舒华智慧健身区受到欢迎，展现出中国体育品牌的“科技力”。

“中国之家”还展示了安踏和九牧王分别为中国体育代表团设计的领奖服和开幕式礼服等产品。参观者可近距离感受服装的材质、剪裁和工艺，以及服装如何塑造中国运动员的“精气神”。

在“中国之家”院内，有一台红双喜制作的巴黎奥运会官方乒乓球台。这款“会变色”的彩虹球台，不仅优化了桌面工艺，更让球台的摩擦、弹跳达到最优状态，实现科技与浪漫的融合。从2000年悉尼奥运会开始，红双喜已七次为奥运会提供比赛球台。

巴黎奥运会场馆内外中国元素“含量”高，“存在感”强，这与中国企业持续打造高品质产品和服务的努力密不可分。有业内人士指出，奥运会为企业提供了展示品牌实力的舞台，相信更多中国企业将从这里走向世界。

俄本土遇袭

政治解决乌克兰危机更趋复杂

据新华社莫斯科8月12日电（记者赵冰）乌克兰军队6日突袭俄罗斯本土库尔斯克州，随后双方在俄本土爆发激烈冲突。俄国防部11日表示，俄武装力量正在继续回击乌军对俄领土的进攻。

分析人士指出，乌克兰方面想要通过此次行动减轻前线其他方向的压力，并获得更多与俄罗斯谈判的筹码，然而这恐将导致双方冲突进一步升级。在美西方持续拱火的背景下，政治解决乌克兰危机的前景变得更加复杂。

俄国防部11日发布通报说，俄军在库尔斯克州方向阻击乌军深入的行动仍在继续。6日以来，乌军在库尔斯克州方向已累计损失1350人，以及29辆坦克、23辆装甲运兵车等军事装备。

俄罗斯总统普京7日表示，乌克兰武装部队对库尔斯克州的袭击是又一次“大规模挑衅”。俄紧急情况部9日宣布已将对库尔斯克州的紧急状态等级提升至“联邦级”，俄国家反恐委员会同日宣布，在与乌接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州实行反恐行动制度。

据美国《福布斯》杂志网站报道，乌方参与作战的是四个机械化旅和一个空中突击旅，其理论总兵力为一万官兵和600辆装甲车，但尚不清楚这些旅是全员投入进攻，还是只派出了个别部队。

除地面冲突外，俄乌双方还在俄边境地区进行空中交火。俄国防部称，自6日以来，俄防空部队在靠近俄乌边境的别尔哥罗德州、利佩茨克州、库尔斯克州等地击落大量无人机。乌军总参谋部9日通报说，乌军当天袭击了位于俄利佩茨克州的一处机

场，机场附近存有航空制导炸弹的仓库和多架飞机被击中。

乌克兰总统泽连斯基10日表示，已收到乌军方呈交的有关将战线向俄领土内推进的报告，乌克兰正在证明其有能力对俄施加“必要压力”。

分析人士认为，乌克兰危机全面升级以来，乌方曾多次派出侦察小队进入俄本土或利用无人机骚扰俄边境地区，但从未对俄本土采取大规模地面行动。乌军此次突袭库尔斯克州可能有三重目的。

一是缓解前线其他方向压力。俄军事专家阿列克谢·列昂科夫认为，乌方希望通过向库尔斯克州方向发起进攻，施压俄军从顿涅茨克等其他方向撤回兵力，从而缓解乌军的压力。

二是增加谈判筹码。俄国家能源安全基金会首席分析师伊戈尔·尤什科夫说，乌军可能会将库尔斯克州境内的核电站和天然气配气站等重要能源设施当作打击目标。俄国民近卫军已宣布将为库尔斯克核电站增加安保措施。英国《经济学家》杂志网站文章称，乌方的目标可能是在边境地区建立“缓冲区”，作为未来谈判的筹码。

三是博得更多西方支持。有分析认为，今年美国将举行大选，选后的俄乌政策存在不确定性。德国《图片报》援引北约前官员斯蒂芬妮·巴布斯特的话说，乌方可能希望通过突袭行动向西方展示其有能力对俄施压，从而争取更多军事援助。

分析人士指出，乌克兰危机仍在持续，此次乌军突袭俄本土表明冲突存在着升级风险。当前国际社会需要凝聚合力推动局势降温，为俄乌重启和谈创造条件，加快乌克兰危机的政治解决，而不是拱火浇油、不断激化矛盾。



当地时间8月11日，在卢旺达首都基加利，卢旺达总统卡加梅在总统就职典礼上发表演讲。成功连任的卢旺达总统卡加梅11日在首都基加利的国家和平体育场宣誓就职。

新华社发

以军在加沙地带的军事行动已造成近4万人死亡

新华社加沙8月12日电（记者黄泽民）巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发表声明说，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成39897名巴勒斯坦人死亡，另有92152人受伤。

声明说，在过去48小时内，以军在加沙地带的军事行动造成142人死亡，150人受伤。许多受害者仍被困在废墟下，救护车和民防人员无法接近。

另据巴勒斯坦通讯社12日报道，以军当天轰炸了加沙城东南部的幸通区和西部一处房屋，分别造成3人和12人死亡，另有多人受伤。

以色列国防军11日发表声明说，以军继续在加沙地带各地开展行动。过去一天，以空军打击了整个加沙地带约30个与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）有关的目标，包括多处军事建筑、武器储存设施和两个反坦克导弹发射点。

日本防务大地震

多地已开设逾百处避难所

据新华社8月12日电 鉴于日本气象厅发布大地震发生可能性增强的提示，日本多地连日来开展大地震防备工作。日本媒体12日报道，高知县、和歌山县和爱知县等地已累计开设至少139处避难所。

日本官崎县近海8日发生7.1级地震后，日本气象厅当天晚些时候发布提示信息，警告日本东部太平洋南海海槽发生大地震可能性增高，呼吁民众未来一周左右提高警惕、做好防备。日本47个都道府县中，有29个被列为可能受大地震影响的地区，包括首都东京。

日本《读卖新闻》12日报道，该媒体向上述29个地区询问避难所开设情况，截至11日得到27个地区答复。结果显示，其中4个地

区累计开设139处避难所。高知县开设避难所数量最多，为113处；其次为爱知县、鹿儿岛县以及和歌山县。因未配备空调导致人员中暑等原因，部分避难所已关闭，现阶段仍有65处在运营。

日本官崎县近海8日发生7.1级地震后，日本气象厅当天晚些时候发布提示信息，警告日本东部太平洋南海海槽发生大地震可能性增高，呼吁民众未来一周左右提高警惕、做好防备。日本47个都道府县中，有29个被列为可能受大地震影响的地区，包括首都东京。

日本《读卖新闻》12日报道，该媒体向上述29个地区询问避难所开设情况，截至11日得到27个地区答复。结果显示，其中4个地

分类

本刊分类广告受理：证件类、票据类、章类等遗失声明，各类公告（启事），店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售，单位招聘，个人求职、家政服务、家教培训，便民维修，个人婚嫁、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登 今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址：连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090（微信同号）
友情提示：凡单位来稿需出具单位介绍信，个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

下列遗失 声明作废

- 连云港市价格认定局开户许可证遗失，核准号J3070000759804，开户银行：工商银行连云港分行营业部营业室，声明作废。
- 连云港市价格认定局开户许可证遗失，核准号：Z3070000252301，开户银行：工商银行连云港分行营业部营业室，声明作废。
- 连云港市价格监测中心开户许可证遗失，核准号：J3070000760004，开户银行：工商银行连云港分行营业部营业室，声明作废。
- 连云港市价格监测中心开户许可证遗失，核准号：Z3070000282401，开户银行：工商银行连云港分行营业部营业室，声明作废。
- 刘峰警官证丢失，警号：074737，声明作废。

公告

本公告自刊登之日起30日内，该弃婴生父母及其他监护人可持有关证件到以下机构认领，逾期将依法妥善安置。

现史宗玉，男，2022年4月18日晚上10点左右，在振华路和环云台山大道路口捡到，男弃婴放于塑料箱内，箱内有纸条写明出生年月（2022年3月16日），还有一小罐奶粉，大脑门、小圆脸、单眼皮、小嘴巴。由我村村委会指定监护人抚养。联系人：都恩雷：18795500870。

特此公告

花果山小村村村委会
2024年8月12日

分类广告

广告虽小，人气很旺 85811177 13705136090（微信同号）